
DÉTECTION D’EXPLOSIFS ET DE STUPÉFIANTS

Target ™ et NARCScan ™ sont conçus pour aider les opérateurs à 

détecter une gamme d’explosifs et de narcotiques, en temps réel 

pendant le processus de scan en identifiant une menace potentielle 

sur l’image à rayon X. Les algorithmes de détection Rapiscan sont 

basés sur des techniques d’analyse de matériaux réglementaires.

FACILITÉ D’UTILISATION FOURNISSANT UN
GRAND DÉBIT

Avec plus de 13 outils de traitement d’images et d’algorithmes 

d’alerte de détection, le logiciel riche en fonctionnalités permet à 

l’opérateur de rechercher plus facilement et plus précisément des 

produits de contrebande.

CONFORMITÉ RÉGLEMENTAIRE 

Les performances du Rapiscan 620XR sont parfaitement 

conformes aux règlements de l’Union européenne (CE) n° 

300/2008, (UE) n° 2015/1998 et à la décision C (2015)8005 de la 

Commission concernant la sûreté aérienne.

CARACTÉRISTIQUES STANDARDS

• Imagerie multi-énergie (4 couleurs)

• Vue du sac précédent / suivant 

• Archive d’images manuelle

• Touches de traitement d’image configurables

• Comptoir à bagages

• Affichage date / heure

• Indicateur de recherche

• UPS (alimentation ininterrompue)

• Moniteur à écran plat

• Support multilingue

FONCTIONS DE TRAITEMENT D’IMAGES STANDARD 

• Crystal clear™

• Noir et blanc

• Décapage organique / inorganique

• Vidéo inverse

• Haute pénétration

• Pseudo couleur

• Faible pénétration

• Amélioration de bord variable

• Décapage de couleur variable

• Gamma variable

• Densité variable

• Zoom et panoramique continus dynamiques

• Zoom fixe (64x)

OUVERTURE DU TUNNEL (LXH): 
620 X 420 MM (24.4 X 16.5 IN)

620XR 
RAPISCAN 
SYSTÈME D’INSPECTION AVANCÉ POUR LES 
POINTS DE CONTRÔLE À VUE UNIQUE AVEC 
DES CARACTÉRISTIQUES EXCEPTIONNELLES 
ET DES OPTIONS INNOVANTES

UNE INSPECTION AUX POINTS DE 
CONTRÔLE PERFORMANTE

RÉPOND AUX EXIGENCES 
RÉGLEMENTAIRES MONDIALES 

POSSIBILITÉ DE MISE EN RÉSEAU

LE RAPISCAN 620XR OFFRE UNE DÉTECTION 

REMARQUABLE DES MENACES POUR UN 

FAIBLE COÛT D‘ACQUISITION.

La conception innovante du Rapiscan 620XR 

permet son utilisation à travers des opérations 

bidirectionnelles. Ce scanner dispose d’options 

ergonomiques tel qu’un panneau de commande 

réglable, ce qui en facilite sa prise en main. 



OPTIONS ET ACCESSOIRES

• Alerte de détection d’explosifs (Target™) 

• Alerte de détection de stupéfiants (NARCScan) 

• Alerte de seuil de densité (DTA) 

• Projection d’images de menaces (TIP)

• Examen des archives d’images à distance (NETView™)

• Automatisation de la gestion des rayons X 

  en réseau et système de liaison (NEXLink™)

• Station d’affichage réseau multi-système (NDS)

• Archivage automatique des images

• Archivage d’images amélioré

• Programme de formation des opérateurs (OTP)

• Scan manuel

• Piédestal opérateur

• Pieds pour les tapis

• Capteur de présence d’opérateur optique

• Connexion SmartCard

• Conditionneur d’énergie

• Accessoires pour convoyeurs

• Poste de travail à distance

• Hauteur réglable et support inclinable

• Prise en charge des imprimantes universelles

(1) Performance indiquée telle que mesurée par Kit de test 
de validation d’imagerie Rapiscan.
(2) Avec couvercle optionnel remplaçable.

Avec le développement continu de nos produits  
Rapiscan Systems se réserve le droit de modifier sans 
préavis. Les photos des produits sont données à titre de 
référence générale. Veuillez noter qu’en raison des lois et 
réglementations américaines, tous les produits Rapiscan 
ne sont pas disponibles à la vente dans tous les pays sans 
restriction. Veuillez contacter votre service commercial 

Rapiscan Systems pour obtenir plus de renseignements.
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PHYSICAL SPECIFICATIONS
Dimensions:  Length: 2,082 mm (82.0 in.)
  Width: 840 mm (33.1 in.)
  Height: 1,382 mm (54.4 in.)
Tunnel Size:  620 mm (W) x 420 mm (H) (24.4 x 16.5 in.)
Conveyor Speed:  0.20 m/sec (39.4 ft./min)
Conveyor Load (Max):  165 Kg (364 lbs) 
Conveyor Height (Approx.):  803 mm (31.6 in.) 
Weight (Approx.):                            Net: 486 Kg (1,071 lbs)
System Power:  100/110/120/200/208/220/230/240VAC ±10%

X-RAY GENERATOR AND IMAGE PERFORMANCE1

Steel Penetration:  44 mm typical, 42 mm standard
Wire Resolution:  44 AWG typical, 42 AWG standard
Spatial Resolution:                           0.8mm vertical/ 0.8mm horizontal
Cooling:   Sealed oil bath with forced air
Anode Voltage:  160kV
Orientation:  Diagonally Upward

OPERATING ENVIRONMENT 
Storage Temperature: -20°C to 50°C
Operating Temperature: 0°C to 40°C
Relative Humidity:  5 to 95% non-condensing

PROTECTION CLASS 
System: IP20
Operator Control Panel:  IP43 2

GOVERNMENT REGULATORY 
- French Civil Aviation Authority (STAC) Certified
- Regulation (EC) No. 300/2008 Compliant 
- Regulation (EU) No. 185/2010 Compliant 
- EU Commissions Decision C(2010)774 Compliant

HEALTH & SAFETY
Rapiscan Systems’ cabinet X-ray products comply with all applicable U.S. FDA and equivalent international regulatory
agency requirements, contained in the cabinet X-ray radiation safety performance standard [21 CFR 1020.40] and
the general performance standard [21 CFR Part 1010] as well as IEC standard 61010-2-091. 
Rapiscan baggage and parcel inspection systems radiation emission leakages are well below the required regulatory 
limits with less than 1μSv/hr at 10 cm from all surfaces of cabinet X-ray.

RAPISCAN 620XR hp
HIGH PERFORMANCE 

Rapiscan Systems is ISO 9001:2008 and 
ISO 14001:2004 + Cor. 1:2009 Certified

sales@rapiscansystems.com
www.rapiscansystems.com
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SOFTWARE
- OS600
- 64-bit Operating System 

OPTIONS AND ACCESSORIES
- Explosives Detection Alert (Target™)
- Narcotics Detection Alert (NARCScan™)
- Density Threshold Alert (DTA)
- Threat Image Projection (TIP)
- Threat Image Projection Network (TIPNet)
- Remote Image Archive Review (NETView™)
- Multi-System Network Display Station (NDS)
- Automatic Image Archiving
- Enhanced Image Archiving
- Operator Training Program (OTP)
- Manual Scan
- Operator Pedestal
- Foot Mat
- Optical Operator Presence Sensor
- SmartCard Login
- Power Conditioner
- Conveyor Accessories
- Remote Workstation
- Universal Printer Support
- Operator Control Panel
- Bracket Mount - Dual Monitor Kit
- Extended UPS

1 Stated performance as measured by Rapiscan 
Imaging Validation Test Kit.
2 With optional replaceable cover.

With continual development of our products 
Rapiscan Systems reserves the right to amend
specifications without notice. Product pictures are 
for general reference. Please note that due to US 
laws and regulations, not all Rapiscan products are 
available for sale in all countries without restriction. 
Please contact your Rapiscan Systems sales 
representative for more information.

    Part Number  |  620XRH160   

D00197    022216

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
Dimensions:  	 Longueur: 2,082 mm (82.0 in.)   

	 Largeur: 840 mm (33.1 in.) 

	 Hauteur: 1,382 mm (54.4 in.) 

Taille tunnel:	 620 mm (L) x 420 mm (H) (24.4 x 16.5 in.)

Vitesse convoyeur: 	 0.20 m/s (39.4 ft./min)

Charge convoyeur (Max): 	 165 Kg (364 lbs)

Hauteur convoyeur (Approx.):  	 803 mm (31.6 in.)

Poids (Approx.):	 Net: 510 Kg (1,124 lbs)   

Alimentation:  	 115/230 VAC +-10%, 60/50Hz

GÉNÉRATEUR DE RX ET PERFORMANCE DE L’IMAGE1

Pénétration:	 30 mm typique; 28 mm standard

Résolution: 	 40 AWG typique; 38 AWG standard

Refroidissement de la génératrice:	 Bain d’huile scellé à air pulsé

Puissance anode:	 140kV

Courant du tube: 	 0.7 mA

Orientation:	 Verticalement vers le haut

ENVIRONNEMENT DE FONCTIONNEMENT
Temp. de stockage:	 -20°C à 50°C

Temp. de fonctionnement:	 0°C à 40°C

Humidité relative:	 5 à 95% sans condensation

CLASSE DE PROTECTION
Système:			   IP20

Panneau de commande de l’opérateur:	 IP432

RÉGLEMENTATION GOUVERNEMENTALE
Qualifié par le fret aérien de Transports Canada (TC)

Fret aérien qualifié de Transports Canada (TC)

Conforme au règlement (CE) n ° 300/2008 

Conforme au règlement (UE) n ° 2015/1998 

Conforme à la décision de la commission européenne (UE) C (2015) 8005

Certifié par l’autorité de l’aviation civile française (STAC)

SANTÉ ET SÉCURITÉ
Les produits de Rapiscan Systems sont conformes à toutes les exigences 

applicables de la FDA américaine et des organismes de réglementation 

internationaux équivalents, contenues dans la norme de performance en 

matière de radioprotection[21 CFR 1020.40] et la norme de performance 

générale[21 CFR Part 1010] ainsi que la norme CEI 61010-2-091. Les fuites de 

rayonnement des systèmes d’inspection des bagages et des colis Rapiscan 

sont bien en deçà des limites réglementaires avec moins de 1 μSv/hr à 10 cm 

de toutes les surfaces de l’armoire à rayons X


